

# 咦,他怎么推着俺邻居的车?追!

邻居电动车被偷,透过窗户正好看到这一幕!怎么办?好市民作出令人称赞的选择

□见习记者 赵夏楠 实习生 赵贞璇

本报讯 邻居的电动车被偷,自己透过窗户正好看到这一幕!这位好心市民挺身而出,在好心路人的协助下,终于追回了邻居的电动车。

刘先生家在孙旗屯村。据他介绍,昨日9时许,他透过窗户看见一个穿着蓝色雨披的陌生男子推着一辆崭新的电动车正向院子门口走去。

“这不是俺邻居家的车吗?”见状,刘先生赶紧到邻居李女士家询问,李女士这才发现自家刚买几天的电动车不见了。原来,李女士刚骑电动车外出回来,一时大意忘记锁车,没想到一会儿工夫车就被偷了。

李女士和刘先生追至院门口时,远远看到偷车男子和另一名骑摩托车的同伙试图借助摩托车拉着电动车逃离。刘先生和李女士一起去追,由于小偷逃跑速度快,刘先生便独自拦了一辆出租车紧追不舍。

刘先生追至孙辛路时,在远处看到两个小偷在土桥沟村村口停了下来,拿着螺丝刀在撬电动车的锁。刘先生为了不打草惊蛇,便赶紧拨打了110。

两三分种后,小偷已撬开了车锁,刘先生便向附近的村民求助。随后,刘先生和村民们一起上前抓小偷。其中一名小偷见众人赶来,便扔下电动车逃跑了。另一骑摩托车的小偷跑到了死胡同,只好弃车翻墙逃走。

目前,此案正在进一步调查中。



## “喷泉”冲天飞?水管爆了!

昨日20时20分许,路过万达广场永乐电器门口的人们突感“细雨”洒身。只见水柱冲天而起10余米,引来路人驻足围观。

原来,辽宁路人防工程施工时,不慎弄“伤”了此处开挖路面下供水管道上的消防栓,引起爆管。随后,洛阳北控水务集团维修人员立刻赶到现场维修。20时47分许,“喷泉”消失。 记者 宋扬 摄影报道

## 门窗完好无损 笔记本电脑却不见了

民警:门锁也有安全周期,建议常换锁芯

□见习记者 范瑞

本报讯 昨日清晨,市民谭先生家遭了“贼惦记”,门窗完好无损,放在客厅里的笔记本电脑却不见了……警方认为,谭先生家的锁可能是被小偷用“技术开锁”的方法打开的。

谭先生住在龙安小区。昨日7时许,从睡梦中醒来的谭先生走出卧室准备洗漱,刚走到客厅,原本还有些迷糊的他却突然被眼前的景象吓了一跳:茶几上的笔记本电脑咋不见了?!

谭先生急忙打量四周发现,自家的大门竟敞开着,奇怪的是,门锁完好无损,房间窗户也没有被撬过的痕迹。

见状,谭先生拨打110报警。

接警后,洛龙派出所民警迅速赶到现场。经勘查,民警初步判断,谭先生家的锁,可能是被小偷用“技术开锁”的方法打开的。

民警表示,谭先生家的锁为月牙形锁,安装时间是2005年,由于长时间没有更换过锁芯,才给小偷以可乘之机。目前,警方已对此事展开调查。

民警提醒市民,防盗门锁锁芯一般分为A级、B级和超B级三种等级,如果窃贼利用开锁工具,开启A级锁所需时间最短,超B级锁所需时间最长,所以,市民最好选择等级较高的防盗锁。

“门锁最好过3到4年更换一次,这样才能确保锁处在安全周期内。”民警说。

## 您好,110

NIN HAO

值班记者 山军伟



## 赞!天上,地下 俩丢失的“苹果”都回来了

城事表情 赞

### iPhone4 落车上 的哥忙送还

□记者 徐翔 实习生 张贺

市民来电:8日晚,陈先生拨打110称,自己的iPhone4落在出租车上……

还原现场:事发当晚,陈先生饭后和朋友一起打车前往万达广场。途中,陈先生接了个电话,挂断后顺手将iPhone4放在了副驾驶前方的中控台台上。

21时许,出租车抵达目的地,陈先生付钱下了车,手机也忘在了车上。

大约5分钟后,已步入商场的陈先生一摸兜才想起来手机忘车上了,他赶忙让朋友拨打自己的电话。

“是的,这部手机在我车上。”令陈先生没有想到的是,的哥居然接了电话,还很干脆地表示,马上将手机送还。

10分钟后,的哥将手机交还陈先生。看着车牌号为豫CT6260的出租车逐渐消失在车流中,陈先生的心头暖暖的:“没想到手机会失而复得,这的哥真不赖。”

### 乘客iPad遗落飞机上 机场员工发微博联系失主

□记者 冯莹雅 通讯员 李华荣

市民来电:昨日,有市民来电称,多亏了洛阳机场的工作人员,他遗落在飞机上的iPad才得以失而复得。

还原现场:2日晚,洛阳机场清洁人员刘新平在对MU5695次航班(北京—洛阳)进行舱内保洁时,发现一部iPad被遗落在座椅靠背袋内,她随即将iPad交给机场服务部门登记暂存。

随后,机场服务部门设法根据座位号联系乘客,却因乘客未留联系方式,一时无法将失物归还。

3日清晨,有机场工作人员在新浪微博上发现网友“月满金阶”急切地寻找遗落在飞机上的iPad,这名工作人员随即通过自己的微博与之取得联系。

原来,当日飞机落地后,这名从北京来洛出差的乘客因身体不适,匆忙下了飞机,待他人住酒店后,才发现自己的iPad遗落在飞机上。无奈,他发了一条微博,并通过微博私信发给有关的航空公司。

随后,这名乘客赶到洛阳机场取回了自己的iPad,并发微博:“衷心感谢洛阳机场清洁人员拾金不昧。”

### 双胞胎长安之星 害他险成“偷车贼”



城事表情 汗

□记者 孟国庆

市民来电:昨日上午,叶先生把面包车停在高新区辛店镇十五中门口,十分钟后返回,发现车不见了……

还原现场:叶先生开的是一辆银灰色长安之星面包车。因为是停在熟悉的学校门口,他没有锁车门就去办事了。

回来之后找不到车,叶先生着急了,连忙拨打110报警。随后,他又在学校门口寻找目击者,看有没有人看到“偷车贼”。

这时,有一个朋友找到了叶先生,说自己的孩子开走了他的车。

原来,朋友的孩子当天早上也开了一辆银灰色的长安之星到十五中附近办事,准备离开时错把叶先生的车当成自己的车,恰好叶先生的车也没有锁,所以他开上车就离开了。走到半路,他发现车内的装饰与自己的车不一样,这才发现开错了车。随后,他在车内找到了叶先生的行驶证,就打电话让父亲寻找叶先生……

(周女士获线索奖80元券)